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№ 

з/п 
Назва теми 

Кількість 

годин 

1 Визначення порушень діяльності опорно-рухового апарату в 

Міжнародній класифікації функціонування, обмеження життєдіяльності 

та здоров’я 

9 

2 Біомеханіка суглобів 6 

3 Фізична терапія при ревматоїдному артриті 9 

4 Фізична терапія при сколіозі 8 

5 Фізична терапія при опіках та відмороженнях 4 

6 Фізична терапія при пошкодженнях щелепно-лицевої ділянки 8 

7 Фізична терапія після ендопротезування 9 

8 Фізична терапія після протезування верхніх та нижніх кінцівок 9 

9 Фізична терапія при переломах хребта і тазу 9 

10 Фізична терапія при остеохондропатіях 9 

11 Фізична терапія при діафізарних та внутрішньо суглобових переломах 6 

12 Фізична терапія після артороскопії 4 

 Разом  90 



Конспекти самопідготовки (у відповідності до запитань у межах тем, які 

розглядаються на лекційних та семінарських заняттях). 

 

ТЕМА № 1. ВИЗНАЧЕННЯ ПОРУШЕНЬ ДІЯЛЬНОСТІ ОПОРНО-

РУХОВОГО АПАРАТУ В МІЖНАРОДНІЙ КЛАСИФІКАЦІЇ 

ФУНКЦІОНУВАННЯ, ОБМЕЖЕННЯ ЖИТТЄДІЯЛЬНОСТІ ТА 

ЗДОРОВ’Я 

 Студенту необхідно опрацювати матеріал щодо структури Міжнародної 

класифікації функціонування, обмеження життєдіяльності та здоров’я, а також 

доменів та категорій, що описують інформацію, яка торкається опорно-рухового 

апарату.  

 

ТЕМА № 2. БІОМЕХАНІКА СУГЛОБІВ 

Студенту необхідно опрацювати матеріал щодо біомеханічних 

особливостей плечового, кульшового та колінного суглобів. 

ТЕМА №3.  ФІЗИЧНА ТЕРАПІЯ ПРИ РЕВМАТОЇДНОМУ АРТРИТІ 

Студент готує мультимедійну презентацію щодо особливостей фізичної 

терапії при ревматоїдному артириті. 

 

ТЕМА № 4.  ФІЗИЧНА ТЕРАПІЯ ПРИ СКОЛІОЗІ 

Студенту необхідно опрацювати матеріал щодо причин, класифікації та 

методів лікування сколіозу. А також основних засобів фізичної терапії при 

консервативному та оперативному лікуванні сколіотичної хвороби. 

 

ТЕМА № 5. ФІЗИЧНА ТЕРАПІЯ ПРИ ОПІКАХ ТА ВІДМОРОЖЕННЯХ 

Студенту необхідно опрацювати матеріал щодо видів, ступенів опіків, 

особливостей обстеження, засобів і методів фізичної терапії опікових хворих та 

осіб з відмороженнями 

 



ТЕМА № 6. ФІЗИЧНА ТЕРАПІЯ ПРИ ПОШКОДЖЕННЯХ 

ЩЕЛЕПНО-ЛИЦЕВОЇ ДІЛЯНКИ 

Студенту необхідно опрацювати матеріал щодо підходів до фізичної терапії 

при запальних захворюваннях та пошкодженнях щелепно-лицевої ділянки на 

різних етапах відновлювального лікування 

 

ТЕМА № 7. ФІЗИЧНА ТЕРАПІЯ ПІСЛЯ ЕНДОПРОТЕЗУВАННЯ 

Студент готує мультимедійну презентацію, щодо показів, видів 

ендопротезуваннь колінного та кульшового суглобів, особливостей 

доопераційної та післяопераційної фізичної терапії. 

 

ТЕМА № 8. ФІЗИЧНА ТЕРАПІЯ ПІСЛЯ ПРОТЕЗУВАННЯ ВЕРХНІХ 

ТА НИЖНІХ КІНЦІВОК 

Студенту необхідно опрацювати матеріал щодо підготовки пацієнтів до 

протезування, основих етапів , видів протезів верхніх та нижніх кінцівок.  

 

ТЕМА № 9. ФІЗИЧНА ТЕРАПІЯ ПРИ ПЕРЕЛОМАХ ХРЕБТА І ТАЗУ 

Студенту необхідно опрацювати матеріал щодо підходів до фізичної 

реабілітації пацієнтів з переломами тазу без порушення з порушенням 

безперервності тазового кільця. Проаналізувати сучасні підходи до реабілітації 

після компресійного перелому хребта.  

 

ТЕМА №10. ФІЗИЧНА ТЕРАПІЯ ПРИ ОСТЕОХОНДРОПАТІЯХ 

Студенту необхідно опрацювати матеріал щодо чинників виникнення та 

негативних факторів, що сприяють розвитку остеохондропатій. Проаналізувати 

клінічні прояви остеохондропатій відповідно їх локалізації (хворба Лег-Кальве-

Пертеса, Осгуд-Шлятера, Шоєрман-Мау, КелерI,II, Кінбеката ін.) та виявити 

основні засоби фізичної терапії на різних етапах розвитку патологічного 

процесу. 

 



ТЕМА № 11. ФІЗИЧНА ТЕРАПІЯ ПРИ ДІАФІЗАРНИХ ТА 

ВНУТРІШНЬО СУГЛОБОВИХ ПЕРЕЛОМАХ 

Студенту необхідно опрацювати матеріал щодо класифікації внутрішньо 

суглобових переломів, особливостей та відмінностей фізичної терапії осіб з 

діафізарними та внутрішньо суглобовими переломами верхніх та нижніх 

кінцівок при консервативному та оперативному лікуванні. 

 

ТЕМА №12. ФІЗИЧНА ТЕРАПІЯ ПІСЛЯ АРТОРОСКОПІЇ 

Студенту необхідно проаналізувати протоколи фізичної терапії при 

артроскопічному лікуванні пошкоджень сухожилків ротаторної манжети плеча 

та фізичній терапії при артроскопічному лікуванні пошкоджень передньої 

хрестоподібної зв’язки. 
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